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平成２６年７月 

大竹市議会臨時会（第３回）議事日程 

                            平成26年７月３日10時開会 

日 程  議案番号        件        名         付  記  

第 １        会期決定について                       

第 ２        議席の一部変更について 

第 ３        議席の指定について 

第 ４ 推薦第 １号 大竹市農業委員会委員となるべき者の推薦について  即  決  

○会議に付した事件 

 ○日程第 １ 会期決定について（表決） 

 ○日程第 ２ 議席の一部変更について（表決） 

 ○日程第 ３ 議席の指定について 
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会期決定について 

 平成２６年７月大竹市議会臨時会（第３回）の会期を、次のとおり定める。 
  平成２６年７月３日提出 
                     大竹市議会議長 寺 岡 公 章 

   自 平成２６年７月３日 
                  １日間 
   至 平成２６年７月３日 

会 期 日 程 表 

期   日 会      議 
付       記 

月 日 曜 本会議 委 員 会 

7．3 木 本会議 

 

 

・開会 ・会期決定 

・議案上程（即決） 

・閉会 
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１０時００分 開議 

○議長（寺岡公章） 定足数に達しておりますので、これより平成26年第３回大竹市議会臨

時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 会議録署名議員の指名 

○議長（寺岡公章） この際、本日の会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第88条の規定により、議長において、２番、大井渉議員、

３番、網谷芳孝議員を指名いたします。 

  本日の議事日程、会期決定について、議席の一部変更について、議席の指定について、

推薦第１号、諸般の報告についてを議席に配付させておきましたが、配付漏れはありませ

んか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 配付漏れなしと認めます。 

  さる６月15日に行われました大竹市議会議員補欠選挙で、和田芳弘議員が御当選されま

した。 

  この際、議事の運営上、仮議席を指定いたします。 

  和田芳弘議員の仮議席は、ただいま御着席の議席に指定いたします。 

  それでは、和田芳弘議員を御紹介いたします。 

  10番、和田芳弘議員。 

〔10番 和田芳弘議員 登壇〕 

○10番（和田芳弘） 先日行われました市会議員補欠選挙に当選させていただきました、和

田芳弘でございます。よろしくお願いします。 

  市政及び議会運営に関しましては、甚だ未熟者でございます。どうか諸先輩の皆様、御

指導、御鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

  そして、一日も早く大竹市民の皆様のお役に立てるよう、一生懸命努力してまいります。

どうかよろしくお願いいたします。 

〔拍  手〕 

○議長（寺岡公章） この際、御報告をいたします。常任委員及び特別委員の選任につきま

して、委員会条例第７条第１項の規定により、議長において、和田芳弘議員を６月19日に

総務文教委員及び安心安全対策特別委員に指名いたしましたので御報告をいたします。 

  委員会招集に当たり、市長から挨拶があります。 

  市長。 

〔市長 入山欣郎 登壇〕 

○市長（入山欣郎） 本日、ここに大竹市議会臨時会が開会されるに当たりまして御挨拶を

申し上げます。 

  議員の皆様方におかれましては、公私ともに御多忙のところ御出席を賜りましてまこと

にありがとうございます。 

  さる６月15日の市長選挙におきまして、市民の皆様方の御信任と御支援を賜りまして、
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引き続き市政を担当させていただくこととなりました。 

  皆様の大切な大竹の正義と品格を守るためにも、これまで同様、我が身をしっかりと律

してまいりたいと存じます。 

  今、改めましてその責任の重さに身が引きしまる思いでございます。 

  私は、少しずつでも発展をし続けるまち大竹を目指しまして、１期目、２期目と行政に

取り組んでまいりました。 

  その８年間の取り組みが市民の皆様にお認めいただいたことをうれしく思いますととも

に、心より感謝を申し上げる次第でございます。 

  さて、このたび、臨時会という機会をいただきましたので、３期目に当たりましての市

政に対します私の基本的な考え方を述べさせていただきたいと存じます。 

  まず、市政を運営する基本的な姿勢といたしましては、くどいほど変わらず、市民の皆

様を大切にいたします、大竹っ子を大切にいたします、そして、先人の蓄積を大切にいた

しますという３つの大切を基本とさせていただきます。 

  そして、政策を展開していくための前提といたしましては、総合計画の尊重、行財政改

革の推進、そして人心の結集、この３つの前提もこれまでどおりでございます。 

  さらに、２期目の重点施策でありました安定して運営できる行政の仕組みづくり、将来

の大竹を担う人づくり、いいまち大竹づくり、これら３つの大切、３つの前提、３つの重

点施策を引き続き掲げまして、３期目も誠実に丁寧に行政運営に取り組んでまいりたいと

考えております。 

  また、物事を進めていくに当たっては、真実を確かめる、公平かどうかを確かめる、市

民の皆様のためになるかどうかを確かめる、この３つをしっかりと確認しながら判断して

まいりたいと思っております。 

  これらを踏まえて、政策展開していくに当たり、その基本となりますのが、多くの市民

の皆様方の御意見をいただき策定いたしました第五次大竹市総合計画わがまちプランでご

ざいます。わがまちプランの６つの基本目標、大竹を愛する人づくり、生活基盤が整った

まちづくり、安全なまちづくり、安心できるまちづくり、心にゆとりを感じるまちづくり、

行政・社会の仕組みづくりを実現させるために、市民の皆様がそれぞれ役割を持って、ま

ちづくりを行う市民自治の推進を図りますとともに、さまざまな施策を通じまして、大竹

市が将来、住みたい、住んでよかったと感じていただけるまちとなりますよう、市民の皆

様と一緒になりまして、取り組みを進めてまいりたいと考えております。 

  また、笑顔・元気、かがやく大竹の実現のためにも、市民の皆様、議員の皆様、あるい

は国、県との信頼関係は、非常に重要であると思っております。信頼関係の構築につきま

しては、これからも努力し続けてまいります。 

  今後とも議員の皆様方とは、真摯に議論を重ねさせていただきまして、ともに大竹市の

発展のために一歩一歩前に進んでまいりたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

  以上、臨時会の開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお

願い申し上げます。 
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～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第１ 会期決定について 

○議長（寺岡公章） これより、直ちに日程に入ります。 

  日程第１、会期決定についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。これ

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。よって会期は１日間と決定いたしました。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第２ 議席の一部変更について 

○議長（寺岡公章） 日程第２、議席の一部変更についてを議題といたします。 

  議席２番、大井渉議員を３番に、議席３番、網谷芳孝議員を４番に、議席４番、藤井馨

議員を５番に、議席５番、乃美晴一議員を６番に、議席６番、児玉朋也議員を７番に、議

席７番、北林隆議員を８番に、議席８番、山崎年一議員を９番に、議席９番、細川雅子議

員を10番にそれぞれ変更したいと思います。 

  お諮りいたします。ただいま申し上げたとおり、議席の一部を変更することに御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。よってさよう決定されました。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第３ 議席の指定について 

○議長（寺岡公章） 日程第３、議席の指定についてを議題といたします。 

  今回、御当選になられた和田芳弘議員の議席は、会議規則第４条第２項の規定により、

議長において議席を２番に指定いたします。 

  次の休憩中、議席の移動を行います。議事の都合により暫時休憩いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

１０時０９分 休憩 

１０時２０分 再開 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

○議長（寺岡公章） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第４ 推薦第１号 大竹市農業委員会委員となるべき者の推薦について 

○議長（寺岡公章） 日程第４号、推薦第１号大竹市農業委員会委員となるべき者の推薦に

ついてを議題といたします。 

  議会が推薦しております委員の任期が７月19日で満了となるため、委員の推薦を行いま

す。 

  お諮りいたします。推薦者については、議長において指名することにいたしたいと思い

ます。これに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。よって議長において指名することに決定いた

しました。 

  議会が推薦する大竹市農業委員会委員は１人とし、山本孝三議員を推薦したいと思いま

す。 

  なお、本件につきましては、地方自治法第117条の規定により、山本孝三議員には退席

を願っておりますので御了承願います。 

  お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました山本孝三議員を大竹市農業

委員会委員となるべき者に推薦することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。よって山本孝三議員を大竹市農業委員会委員

となるべきものに推薦することに決定いたしました。 

  お諮りいたします。本日、議決されました各案件につきまして、その条項、字句、数字、

その他の整理を要するものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。 

  よって、条項、字句、数字、その他の整理は議長に委任することに決定いたしました。 

  この際、御通知申し上げます。 

  本日、本会議終了後、第１委員会室におきまして議会運営委員会を、その終了後、安心

安全対策特別委員会を開会する旨、各委員長から通知を受けております。関係者はお含み

の上、御参集ください。 

  以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

  臨時会閉会に当たり市長から挨拶があります。 

〔市長 入山欣郎 登壇〕 

○市長（入山欣郎） 本日、ここに大竹市議会臨時会を閉会するに当たりまして御挨拶を申

し上げます。 

  開会の挨拶でも申し上げましたが、議員の皆様方とはこれから４年間、信頼を築く中で

議論を重ね、30年後の大竹がさらによいまちとなるよう、今を一歩一歩進めてまいりたい

と思っておりますので、今後ともよろしくお願い申し上げます。 

  これから、暑い夏の季節に向かおうとしておりますが、議員の皆様におかれましては、

どうか御健康には十二分に留意されまして、ますますの御活躍をお祈り申し上げます。 

  以上、閉会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（寺岡公章） これにて本日の会議を閉じ、第３回大竹市議会臨時会を閉会いたしま

す。 

 

１０時２３分 閉会 
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  上記、会議のてん末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

平成26年７月３日 
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                       大竹市議会議員 網 谷 芳 孝 

 

 

 


